

1 пунт

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ЮРИДИЧНИЙ
КАФЕДРА КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА ТА ПРАВОСУДДЯ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Міністерство Освіти і Науки України
Запорізький національний університет
Факультет юридичний
«10 вересня» 2021р.

Декан юридичного факультету

Т.О. Коломоєць

(підпис)

(ініціали та прізвище)

КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДОКУМЕНТИ

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

підготовки другого магістерського рівня вищої освіти
(назва освітнього ступеня)

очної (денної) та заочної (дистанційної) форм здобуття освіти

спеціальності 262 Правоохоронна діяльність

(шифр, назва спеціальності)

освітньо-професійна програма Правоохоронна діяльність

(назва)

Укладач: **Єна Ірина Вікторівна к.ю.н., доцент, доцент кафедри кримінального права та правосуддя**

Обговорено та ухвалено на засіданні кафедри кримінального права та правосуддя

Протокол № 1 від "16" вересня 2021 р.
Завідувач кафедри кримінального права та правосуддя

Ю.В.Пирожкова
(підпис) (ініціали, прізвище)

Ухвалено науково-методичною радою юридичного факультету

Протокол № 1 від "7" вересня 2021 р.
Голова науково-методичної ради юридичного факультету

І.В.Єна
(підпис) (ініціали, прізвище)

Погоджено з навчально-методичним відділом

О.В.Миценко
(підпис) (ініціали, прізвище)

2021 рік

1. Опис навчальної дисципліни

1	2	3	
Галузь знань, спеціальність, освітня програма рівень вищої освіти	Нормативні показники для планування і розподілу дисципліни на змістові модулі	Характеристика навчальної дисципліни	
		очна (денна) форма здобуття освіти	заочна (дистанційна) форма здобуття освіти
Галузь знань 26 Цивільна безпека	Загальна кількість кредитів – 3	Вибіркова	
		Цикл дисциплін вільного вибору в межах спеціальності	
Спеціальність 262 Правоохоронна діяльність	Загальна кількість годин –90	Семестр:	
		3 -й	3 -й
Освітньо-професійна програма Правоохоронна діяльність	Загальна кількість змістовних модулів - 4	Лекції	
		14 год.	4 год.
		Практичні заняття	
Рівень вищої освіти: магістерський	Загальна кількість поточних контрольних заходів - 5	14 год.	4 год.
		Самостійна робота	
		62 год.	82 год.
		Вид підсумкового семестрового контролю: залік	

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-процесуальні документи» є розкриття сутності кримінальної процесуальної діяльності суб'єктів кримінального процесу, пов'язаної із формуванням, прийняттям рішень у кримінальному провадженні та оформленням їх у і процесуальних документах.

Основними **завданнями** вивчення дисципліни «Кримінально-процесуальні документи» є:

- засвоєння здобувачами знань, умінь і компетентностей для здійснення кримінальної процесуальної діяльності;
- вироблення готовності здобувачів до прийняття процесуальних рішень у кримінальному провадженні та оформлення їх у процесуальних документах;
- набуття здобувачами навичок оформлення результатів кримінальних процесуальних дій у відповідних кримінальних процесуальних документах.

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен набути таких результатів навчання (знання, уміння тощо) та компетентностей:

Заплановані робочою програмою результати навчання та компетентності	Методи і контрольні заходи
1	2
<p>ПРН1. Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних завдань.</p> <p>ПРН2. Відшукувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об'єктивно оцінювати інформацію.</p> <p>ПРН5. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, дискусій, проведення занять.</p> <p>ПРН9. Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні технології, бази даних та стандартне і спеціалізоване програмне забезпечення.</p> <p>ПРН13. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі управління правоохоронним підрозділом в різних умовах обстановки, а також розробляти відповідні аналітичні та інформаційні матеріали, робити усні та письмові звіти та доповіді.</p> <p>ПРН14. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних сферах юридичної діяльності.</p> <p>ПРН15. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, особливості застосування спеціальних засобів</p>	<p>Поточний контроль здійснюється шляхом виконання таких обов'язкових видів роботи, як виступ з питань певної теми розділу на практичному занятті; доповідь з проблемної тематики з презентацією; участь у обговоренні дискусійних питань; письмова контрольна робота, та додаткових видів роботи - участь у ділових (ситуативних) іграх; робота в групах; участь у науково-дослідній роботі (роботі конференцій, студентських наукових гуртків та проблемних груп, підготовці публікацій, участь в конкурсах тощо); завдання творчого характеру</p> <p>Проміжний контроль - проводиться наприкінці вивчення базового модуля</p>

<p>(вогнепальної зброї, спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності).</p> <p>ПРН18. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності.</p> <p>ПРН19. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових обов'язків.</p>	<p>шляхом тестування.</p> <p>Підсумкові контрольні заходи проводяться по завершенню семестру та мають дві складові - письмова відповідь на іспиті та захист групового творчого проекту або індивідуального дослідницького завдання.</p> <p>Добір балів – можливість для здобувачів, які пропустили заняття з поважних причин показати отримані знання.</p>
---	--

Міждисциплінарні зв'язки.

Кримінально-процесуальні документи як вид кримінальної процесуальної діяльності, як навчальна дисципліна тісно пов'язаний і взаємодіє з іншими галузями права, видами державної діяльності, науками і навчальними дисциплінами.

Основні **міждисциплінарні зв'язки з дисциплінами** – Забезпечення прав людини в діяльності правоохоронних органів (ЗПН2), 3 Етичні стандарти правоохоронної діяльності (ЗПН3), Актуальні проблеми кримінального процесу в Україні (ППН1), Актуальні проблеми оперативно-розшукової діяльності (ППН4), Тактика і методика розслідування окремих видів злочинів (УОП2).

3. Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Кримінальні процесуальні документи: поняття, види, загальні вимоги до оформлення.

Процесуальна діяльність у кримінальному провадженні.

Кримінальна процесуальна форма як встановлений законом процесуальний порядок розслідування, розгляду і вирішення кримінальних справ. Дотримання процесуальної форми, як гарантія законності кримінального провадження та прийняття законних, обґрунтованих і мотивованих процесуальних рішень.

Поняття, сутність і значення кримінальних процесуальних актів. Прийняття процесуальних рішень. Механізм прийняття кримінальних процесуальних актів. Співвідношення процесуальних актів та процесуальних документів.

Проведення процесуальних дій.

Письмове закріплення усіх процесуальних дій та прийнятих процесуальних рішень в певних процесуальних документах. Види кримінальних процесуальних документів. Типова структура кримінального процесуального документа.

Загальні вимоги до кримінальних процесуальних документів. Процесуальна вимога обґрунтованості рішення. Законність кожного рішення. Вмотивованість, як властивість процесуального рішення.

Правозастосовний процес як особливий, самостійний багатоеlementний механізм реалізації юридичних норм. Процедурні і функціональні стадії застосування права.

Змістовий модуль 2. Особливості складання процесуальних документів, які складаються на початку стадії досудове розслідування.

Аналіз кримінальних процесуальних документів, які стосуються забезпечення прав суб'єктів досудового розслідування.

Особливості складання кримінальних процесуальних документів, які приймаються під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження.

Загальна характеристика процесуальних документів, які складаються на початковому етапі досудового розслідування.

Кримінальний процесуальний акт – поняття, сутність та значення у кримінальній процесуальній діяльності.

Кримінальні процесуальні документи досудового розслідування. Заява, повідомлення про кримінальне правопорушення. Заяви (повідомлення), що надійшли до чергових служб центрального органу управління поліцією, головних управлінь Національної поліції телефоном чи під час особистого звернення громадян. Журнали ЄО, як спосіб фіксації повідомлень про кримінальні правопорушення. Письмові заяви (повідомлення),

Єдиний реєстр досудових розслідувань. Автоматизована система даних про кримінальні правопорушення. Електронна база даних, відповідно до якої здійснюються збирання, зберігання, захист, облік, пошук, узагальнення даних реєстрації кримінальних правопорушень (проваджень) та обліку прийнятих під час досудового розслідування рішень, осіб, які їх учинили, та результатів судового провадження.

Інформаційно-аналітичне забезпечення правоохоронних органів. Протоколи первинних слідчих (розшукових) дій. Протокол, як основний спосіб фіксації результатів огляду місця події.

Документи слідчого, прокурора на початковому етапі досудового розслідування. Постанова слідчого, прокурора. Інші процесуальні документи, які притаманні початковому етапу досудового розслідування.

Загальна характеристика учасників кримінального провадження.

Складання процесуальних документів з процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення.

Мотивування процесуальних рішень слідчого.

Здійснення досудового розслідування у розумні строки. Концептуальні засади визначення та забезпечення стандартів доброякісності кримінальних процесуальних рішень.

Документи, що стосуються участі у кримінальному провадженні підозрюваного. Документами, що посвідчують повноваження адвоката на надання правової допомоги. Довіреність. Ордер. Доручення органу (установи), уповноваженого законом на надання безоплатної правової допомоги.

Повноваження адвоката як захисника або представника в господарському, цивільному, адміністративному судочинстві, кримінальному провадженні, розгляді справ про адміністративні правопорушення.

Документи, що стосуються участі у кримінальному провадженні захисника. Зміст договору про надання правової допомоги. Постанова (ухвала) про доручення призначити адвоката. Невиконання, неналежне або несвоєчасне виконання постанови (ухвали) про доручення призначити адвоката та його наслідки.

Документи, що стосуються участі у кримінальному провадженні потерпілого. Рішення слідчого і прокурора про відмову у визнанні особи потерпілим. Прийняття рішення про відмову у визнанні особи потерпілою. Пам'ятка про процесуальні права та обов'язки суб'єкта кримінального провадження.

Документи, що стосуються участі у кримінальному провадженні інших учасників кримінального провадження. Дорученням слідчого, прокурора або суду. Протокол про участь спеціаліста. Письмові пояснення спеціалістів.

Загальна характеристика заходів забезпечення кримінального провадження.

Процесуальне оформлення виклику слідчим, прокурором, судового виклику або приводу.

Особливості клопотань учасників кримінального провадження про застосування заходів забезпечення кримінального провадження.

Особливості ухвал слідчого судді, суду про застосування заходів забезпечення кримінального провадження.

Особливості фіксування процесу застосування заходів забезпечення кримінального провадження.

Процесуальне оформлення оскаржень рішень, дій чи бездіяльності уповноважених осіб при застосування заходів забезпечення кримінального провадження. Заперечення на клопотання про звернення застави в дохід держави. Заперечення на клопотання про відсторонення від посади. Заява про негайне повернення майна. Клопотання про зміну запобіжного заходу. Клопотання про повернення застави. Клопотання про скасування відсторонення від посади. Письмові пояснення щодо негайного повернення вилученого майна.

Змістовий модуль 3. Проведення всіх гласних та негласних слідчих (розшукових) дій та порядок оформлення їх ходу та результатів

Поняття, сутність гласних та негласних слідчих (розшукових) дій. Умови та підстави проведення негласних слідчих (розшукових) дій.

Підстави для проведення слідчої (розшукової) дії. Проведення слідчих (розшукових) дій у нічний час.

Згода на проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Рішення про проведення негласних слідчих (розшукових) дій.

Клопотання учасників кримінального провадження про проведення слідчих (розшукових) дій. Клопотання про обшук. Доводи клопотання. Клопотання про надання дозволу на проведення негласної слідчої (розшукової) дії.

Копії документів.

Ухвала про дозвіл на проведення негласної слідчої (розшукової) дії. Ухвала слідчого судді про дозвіл на обшук житла чи іншого володіння особи. Ухвала про відмову в наданні дозволу на проведення негласної слідчої (розшукової) дії.

Процесуальне оформлення результатів слідчих (розшукових) дій. Протокол. Зауваження і доповнення до протоколу. Додатки до протоколу.

Інші документи, які складаються у зв'язку із проведенням слідчих (розшукових) дій. Постанова слідчого, прокурора про проведення негласної слідчої (розшукової) дії.

Клопотання про доручення проведення судової експертизи. Клопотання про забезпечення права захисника на участь у проведенні процесуальних дій. Клопотання про ініціювання проведення експертизи. Клопотання про проведення слідчих дій.

Змістовий модуль 4. Кримінальні процесуальні документи, які складаються на стадії судового розгляду – поняття, сутність та особливості складання.

Апеляційне та касаційне провадження – особливості відображення у кримінальних процесуальних документах.

Вирок суду – поняття, сутність та значення процесуального рішення. Ознаки вироку. Законність вироку. Обґрунтованість вироку. Вмотивованість вироку.

Таємниця наради суддів.

Обвинувальний вирок. Виправдувальний вирок. Формулювання обвинувачення підстави для виправдання.

Зміст та форма вироку Структура вироку. Набрання вироком законної сили. Окрема думка судді. Питання які підлягають вирішенню судом після проголошення вироку

Структура ухвали суду та її процесуальне значення.

Апеляційна скарга - її значення та порядок розгляду. Зміст апеляції. Заперечення на апеляційну скаргу. Зміст та значення вироку, ухвали апеляційного суду.

Касаційна скарга. Змішана касація. Чиста касація. Ухвала касаційної інстанції.

4. Структура навчальної дисципліни

Змістовий модуль	Усього годин	Аудиторні (контактні) години						Самостійна робота, год		Система накопичення балів			
		Усього годин		Лекційні заняття, год		Практичні заняття, год				Теор. зав-ня, к-ть балів	Практ. зав-ня, к-ть балів	Усього балів	
		о/дф.	з/ф	о/дф.	з/дист.ф.	о/дф.	з/дист.ф.	о/дф.	з/дист.ф.				
1	2	3		4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1	15	4	2	2	1	2	1	11	13	15	-	15	
2	15	12	2	6	1	6	1	3	13	-	15	15	
3	15	4	2	2	1	2	1	11	13	-	15	15	
4	15	8	2	4	1	4	1	7	13	-	15	15	
Усього за змістові модулі	60	28	8	14	4	14	4	32	52	5	55	60	
Підсумковий семестровий контроль залік	30							30	30	10	30	40	
Загалом		90									100		

5. Теми лекційних занять

№ змістового модуля	Назва теми	Кількість годин	
		о/д ф.	з/дист ф.
1	2	3	4
1	Кримінальні процесуальні документи: поняття, види, загальні вимоги до оформлення.	2	1
2	Особливості складання процесуальних документів, які складаються на початку стадії досудове розслідування. Аналіз кримінальних процесуальних документів, які стосуються забезпечення прав суб'єктів досудового розслідування. Особливості складання кримінальних процесуальних документів, які приймаються під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження.	6	1
3	Проведення всіх гласних та негласних слідчих (розшукових) дій та порядок оформлення їх ходу та результатів.	2	1
4	Кримінальні процесуальні документи, які складаються на стадії судового розгляду – поняття, сутність та особливості складання. Апеляційне та касаційне провадження – особливості відображення у кримінальних процесуальних документах.	4	1
Разом		14	4

6. Теми практичних занять

№ змістового модуля	Назва теми	Кількість годин	
		о/д ф.	з/дист ф.
1	2	3	4
1	Кримінальні процесуальні документи: поняття, види, загальні вимоги до оформлення.	2	1
2	Особливості складання процесуальних документів, які складаються на початку стадії досудове розслідування. Аналіз кримінальних процесуальних документів, які стосуються забезпечення прав суб'єктів досудового розслідування. Особливості складання кримінальних процесуальних документів, які приймаються під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження.	6	1
3	Проведення всіх гласних та негласних слідчих (розшукових) дій та порядок оформлення їх ходу та результатів.	2	1
4	Кримінальні процесуальні документи, які складаються на стадії судового розгляду – поняття, сутність та особливості складання. Апеляційне та касаційне провадження – особливості відображення у кримінальних процесуальних документах.	4	1
Разом		14	4

7. Види і зміст поточних контрольних заходів

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання**	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Тестування в Moodle	За навчальними матеріалами ЗМ 1	Кількість тестових питань – 25 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	10
	Ознайомитись з основними реквізитами кримінальних процесуальних документів, та заповнити запропоновану в Moodle таблицю.	Оформлена таблиця оформлюються у документі формату ПДФ та прикріплюються на сторінці дисципліни «Кримінально-процесуальні документи» СЕЗН Moodle https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12987&notifyeditingon=1	Правильне заповнення всіх елементів таблиці оцінюється у 5 балів	5
Усього за ЗМ 1 контр. заходів	2			15
2	Скласти (на вибір) із запропонованого переліку три проекти кримінальних процесуальних документів: <ul style="list-style-type: none"> – Витяг з ЄРДР; – Постанова про залучення захисника; – Постанова про визнання особи потерпілою; – Угода із захисником про надання правової допомоги; – Письмова підозра; – Обвинувальний акт; – Постанова про закриття кримінального провадження; – Клопотання про застосування примусових заходів виховного 	Складені проекти кримінальних процесуальних документів оформлюються у документі формату Word та прикріплюються на сторінці дисципліни «Кримінально-процесуальні документи» СЕЗН Moodle https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12987&notifyeditingon=1	Правильне виконання одного процесуального документу оцінюється у 5 балів	15

	характеру.			
Усього за ЗМ 2 контр. заходів	1			15
3	Скласти: <ul style="list-style-type: none"> – типові протоколи будь-яких гласних та негласних слідчих (розшукових) дій; – типові клопотання до слідчого судді про проведення гласних та негласних слідчих (розшукових) дій; – інші типові документи, які пов'язані із проведенням відповідних слідчих дій. 	Складені проекти кримінальних процесуальних документів оформлюються у документі формату Word та прикріплюються на сторінці дисципліни «Кримінально-процесуальні документи» СЕЗН Moodle https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12987&notifyeditingon=1	Правильне виконання одного процесуального документу оцінюється у 5 балів	15
Усього за ЗМ 3 контр. заходів	1			15
4	Скласти (на вибір) із запропонованого переліку три проекти кримінальних процесуальних документів: <ul style="list-style-type: none"> – Вирок суду I інстанції; – Апеляційна скарга; – Касаційна скарга. 	Складені проекти кримінальних процесуальних документів оформлюються у документі формату Word та прикріплюються на сторінці дисципліни «Кримінально-процесуальні документи» СЕЗН Moodle https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12987&notifyeditingon=1	Правильне виконання одного процесуального документу оцінюється у 5 балів	15
Усього за ЗМ 4 контр. заходів	1			15
Усього за змістові модулі контр. заходів	5			60

8. Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
Залік	Письмова відповідь на заліку	передбачає розгорнуте висвітлення двох питань, перелік яких наведено у Moodle на сторінці https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12987&notifyeditingon=1	правильна відповідь на одне питання оцінюється у 5 балів (max 10 балів)	10
	Тестування в Moodle	передбачає відповіді на 20 тестових питань	правильна відповідь оцінюється у 0,5 балів за одне тестове питання (max 10 балів)	10
	Захист індивідуального творчого завдання	здійснюється на заліковому тижні. Передбачає складання проекту кримінального процесуального документу перелік яких наведено у Moodle на сторінці https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12987&notifyeditingon=1	вдало виконаний проект, який відповідає вимогам кримінального процесуального законодавства оцінюється (max 20 балів)	20
Усього за підсумковий семестровий контроль				40

9. Рекомендована література

Основна:

1. Науково-практичний коментар Кримінального процесуального кодексу України / За ред. С.В. Ківалова та С.І. Кравченко. Одеса: Фенікс, 2020. 924 с.
2. Науково-практичний коментар до Кримінального процесуального кодексу України від 13 квітня 2012 р. / за ред. О. А. Банчука, Р. О. Куйбіди, М. І. Хавронюка. Харків : Фактор, 2013. 1072 с.
3. Єна І.В. Кримінальний процес : навчальний посібник для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра спеціальності «Право» освітньо-професійної програми «Правознавство». Запоріжжя : Запорізький національний університет, 2020. 202с.
4. Тертишник В.М. Кримінальний процес України : підручник. Київ: Алерта, 2017. 840 с.
5. Тертишник В.М. Науково-практичний коментар Кримінального процесуального кодексу України. Київ: Правова єдність, 2017. 824 с.

Додаткова:

1. Кучинська О. П., Циганюк Ю. В. Кримінальний процес України. Навчальний посібник. Київ : Видавництво «Право», 2021. 444 с.
2. Капліна О.В. Правозастосовне тлумачення норм кримінально-процесуального права : монографія. Харків : Право, 2008. 296 с.
3. Чигрин Г.Л. Письмові процесуальні документи досудового розслідування податкових злочинів : практикум : навч. посіб. Ірпінь : Видавництво НУДПСУ, 2016. 558 с.
4. Процесуальні документи у кримінальному провадженні. Зразки. Роз'яснення : наук-практ. посібник / за заг ред. 54 М.А. Погорецького, О.П. Кучинської. Київ : Юрінком Інтер, 2015. 560 с.
5. Туркот М.С. Складання процесуальних документів з процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення: навчально-методичний комплекс. Київ : Видавничий центр Національної академії прокуратури України, 2014. 44 с.
6. Аленін Ю. П. Прийняття процесуальних рішень за новим кримінальним процесуальним законодавством України : навчально-методичний посібник Одеса : Фенікс, 2012. 138 с.
7. Порядок ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, затверджений Наказом Міністерства внутрішніх справ України 08 лютого 2019 року № 100. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#n>.
8. Порядок ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, затверджений Наказом Міністерства внутрішніх справ України № 100 від 08.02.2019 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#n7>.

9. Марочкін О.І. Мотивування процесуальних рішень слідчого: монографія. Київ : Національна академія прокуратури України, 2015. 214 с.
10. Торбас О.О. Форми закінчення досудового розслідування за Кримінальним процесуальним кодексом України : монографія. Одеса : Юридична література, 2015. 168 с.
11. Торбас О.О. Розсуд у кримінальному процесі України: теоретичне обґрунтування та практика реалізації: монографія. Одеса: Юридична література, 2020. 284 с.
12. Благута Р. І. Складання кримінальних процесуальних документів на стадії досудового розслідування: навч. посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 384 с.
13. Басиста І. В. Прийняття і виконання процесуальних рішень слідчого на стадії досудового розслідування: теоретичні і практичні проблеми : монографія. Львів : ЛьвДУВС, 2013. 599 с.
14. Evidence in criminal investigations: guidance. URL: https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/284166/Evidencev3_0EXT.pdf.
15. Kurić and others v. Slovenia: ECHR Judgment 26 June, 2012. URL: <http://hudoc.echr.coe.int/eng?i=001-111634>.

Інформаційні джерела:

1. Міністерство внутрішніх справ України. URL: <http://www.mvs.gov.ua>.
2. Державний комітет архівів України. URL: <http://www.scarh.kiev.ua>.
3. Служба безпеки України. URL: <http://www.ssu.gov.ua>.
4. Інформаційний центр Міністерства юстиції України. URL: <http://www.informjust.kiev.ua>.
5. Українська асоціація прокурорів. URL: <http://www.uap.org.ua>.
6. Урядовий портал. URL: <https://www.kmu.gov.ua>.
7. Державне підприємство «Інформаційні судові системи». URL: <https://ics.gov.ua/ics/about/acts/>.
8. Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: <https://reyestr.court.gov.ua>.
9. Українська Гельсінська спілка з прав людини. URL: <https://helsinki.org.ua>.
10. Асоціація адвокатів України. URL: <https://www.uaa.org.ua>.
11. Асоціація правників України. URL: <https://uba.ua>.
12. Національне агентство з питань запобігання корупції. URL: <https://nazk.gov.ua/uk>.
13. Вища рада правосуддя. URL: <https://hcj.gov.ua>.
14. Реєстр адвокатів. URL: <https://www.legalaid.gov.ua/advokatam/reyestr-advokativ>.